

БОЛЬШЕВИК

ОГАН РЕЖЕВСКОГО РАЙКОМА ВКП(б) И РЕЖЕВСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

ЧЕТВЕРГ

10

ИЮНЯ 1943 г.

№ 46 (1562)

город РЕЖ

СВЕРДЛОВСК. ОБЛ.

цена 15 коп.

Заем перевыполнен в течение одних суток

Выпущенный 5 июня с. г. Второй Государственный Военный Заем на сумму 12 миллиардов рублей размещен в течение одних суток на 14 миллиардов 561 миллион рублей, что означает перевыполнение на 2 миллиарда 561 миллион рублей.

Подписка на заем продолжается.

Наркомфин СССР А. ЗВЕРЕВ.

6 июня.

С честью выполнить клятву вождю

Июнь — завершающий месяц первого полугодия. Он имеет для нас особое значение, так как это месяц подготовки к полугодовому рапорту товарищу Сталину о том, как мы выполнили обязательства данные вождю.

И дело чести каждого предприятия, каждого труженика поработать в июне так, чтобы ко дню подписания рапорта заявить: «Клятву вождю выполнена по-фронтовому».

Многие предприятия района хорошо поработали в мае. Промкомбинат — директор тов. Хомлюков — в соревновании за право первыми подписать полугодовой рапорт вождю, добился замечательных успехов. Производственная программа мая месяца перевыполнена. 6-го июня закончено выполнение полугодовой производственной программы.

Высокие образцы труда показывают рабочие и служащие пункта заготзерно — директор тов. Шулепин — в течение двух кварталов они прочно удерживали третье место во Всесоюзном социалистическом соревновании, а за первый квартал 1943 года получили вторую премию. Нет сомнения, что борьба за первенство работниками заготзерно будет еще больше усилена.

Не плохо поработали в мае месяце рабочие и инженерно-технические работники никелевого завода — директор тов. Слобцов, секретарь парторганизации тов. Бочаров — майский план всеми цехами перевыполнен и в первые дни июня месяца темпы в работе с каждым днем повышаются.

Однако, не на всех еще предприятиях по-настоящему мобилизуют резервы, чтобы достойно рапортовать о выполнении священной клятвы вождю. Артель металлоширпотреб — председатель тов. Таланкин — до сих пор не может вывести свое предприятие из прорыва. Майский план не выполнен, нет улучшения и в июне месяце.

Металлоширпотреб не исключение, плохо работают артель «Искра» — председатель тов. Малышкин — и другие артели промкооперации.

Так работать — толку не выйдет.

В июне не должно быть ни одного отстающего предприятия, цеха, бригады, рабочего.

Усилим борьбу за выполнение клятвы товарищу Сталину, дадим стране больше продукции! Поможет Красной Армии в ее подготовке к решающим схваткам с немецко-фашистскими извергами.

Успех военного займа — мощная демонстрация Советского патриотизма

Юный подписчик

Отец Вили Иванова с оружием в руках бьет фашистских подлецов.

Вили учится в начальной школе села Арамашки. Всей душой желая помочь в разгроме врага отцу, любимой Родине, мальчик с гордостью приобретает на 200 рублей нового займа, при этом деньги вносит наличными.

В. С.

Часть выигрыша на новый заем

Домашняя хозяйка Лукина, проживающая по улице Карла Маркса, зашла в райсберкасса. Она решила проверить облигации прежних займов. И не напрасно. Ей выпадает выигрыш в 600 рублей.

Здесь же тов. Лукина покупает на 100 рублей облигаций нового займа, деньги вносит наличными.

В. Снегин.

Просьба снохи исполнена

Весть о патриотических делах наших колхозников Гладких Георгия Поликарповича, Чебыкиной Евгении Афонасьевны, трактористов отряда Киселева Ивана Степановича, внесших свои сбережения на строительство танков и самолетов для Красной Армии дошла до моего сына и снохи, находящихся в рядах Красной Армии.

Вскоре я получил письмо от них. Упрекнули меня они за то, что я не сделал такой же поступок, как наши колхозники — патриоты.

Посоветовались мы с женой Ульяной Львовной и решили,

что права сноха, написавшая нам упрек в письме. У нас есть возможность помочь государству и это наш священный долг.

На Второй Государственный Военный Заем подписываемся на 10000 рублей, деньги вносим наличными. Пусть наш сын и сноха узнают, что их просьба исполнена, пусть наши сбережения будут вкладом в дело победы над гитлеровскими людоедами.

Данилов Иван Никандрович — бригадир полеводческой бригады колхоза «Пролетарка».

Предварительные итоги реализации Займа по району

За первые сутки после выхода декрета о займе подписка на заем по району составляла 4578000. Эта сумма превысила сумму бюджетных предположений.

Первым по городу подписку закончил коллектив работников Свердловского Оборонного театра.

Каждый из них с радостью отдал займы государству полтора — два с половиной месячных оклада. На две с половиной ставки подписались артисты оркестра гг. Мухель, Кальман, Цярн и другие.

В школе ФЗО № 28, к 5-му полностью завершившей подписку по займу, сумма подписки превышает фонд зарплат.

Впереди других предприятий по реализации займа идет Никельзавод. Шлаковщик Щербачев при зарплате 700 рублей в месяц подписался на 5 тысяч рублей, горновой Комаров при зарплате 700 рублей в месяц — на 3000 рублей, тов. Чубиков при зарплате 400 рублей в месяц — на 2000 рублей, работница Голендухина при зарплате 115 рублей в месяц — на 1000 рублей и деньги внесла наличными. Лучшим организатором подписки на заводе является агитатор транспортно-го цеха тов. Баракшин.

Успешно реализация займа идет в школе механизации сельского хозяйства. Уборщица Морковкина, получающая 90 рублей в месяц, купила облигаций на 1000 рублей. Деньги на днях вносит наличными.

Высокие показатели по подписке имеются в межрайторге.

Повар столовой № 1 тов. Осипова дала государству займы 1200 рублей. Работники Михеев, Анисимова, Волкова подписались на сумму каждый от 1000 до 1600 рублей. Но есть еще в раймежторге люди, не охваченные подпиской.

В учлескозе (председатель комсомода Купершток) и в раймелькомбинате (председатель комсомода Кожиц) подпиской охвачено только из 56 процентов, а в райлеспродторге (председатель комсомода Чуйков) — на 78 процентов.

Не в пример указанным товарищам взялись за распространение займа среди неорганизованного населения домашние хозяйки — активистки Рычкова, Таланкина, Рыжикова. Сама Таланкина за наличные деньги купила облигаций на 1000 рублей, а Рычкова и Пьянкова приобрели облигаций за наличный расчет на 1000 рублей. Домохозяйка Свалова подписала на 500 рублей, деньги внесла наличными. Большинство домашних хозяек деньги вносят сразу.

Пенсионерка Тыкина, у которой сын в Красной Армии, стране дала наличными 200 рублей, жена старого партизана пенсионерка Сафонова — наличными 100 рублей.

С таким же небывалым патриотическим подъемом проходит реализация займа в колхозах района.

Уже 5 июня члены сельхозартели «7-е ноября» были полностью охвачены подпиской. 75.900 рублей собрали они для милой родины. Застрельщиками,

35 оклада месячной зарплаты на заем

На заводе, где секретарем парторганизации тов. Осипов, с большим политическим подъемом проходит подписка на Второй Государственный Военный Заем.

Нешадим Яков Иванович дал займы государству три оклада месячной заработной платы, Гальпер Ида подписала на заем на три с половиной месячных оклада. По 200 процентов к месячной зарплате подписались на заем Поломарчук, Крийчук Михаил, Исакова и другие.

Черемисское сельпо

Коллектив работников Черемисского сельпо подписался на Второй Государственный Военный Заем на 150 процентов к фонду месячной заработной платы.

На двухмесячный оклад подписались: Белоусов Петр Прокопьевич, Чумаченко Милл, Половинкина Евдокия, Швецова и другие.

Галифкина.

Районная контора связи

Большинство работников связи района дают займы государству полуторо-двухмесячный заработок.

Заведующий агентством связи Фирсовского совета Костюсов, заведующий агентством Першинского совета Пинаев дали займы государству по два споловиной оклада месячной зарплаты.

На полоторых месячный оклад подписались начальник почтового отделения Липовского совета Стенина, агент Клеваянского совета Князев, телефонистка Швецова Н. М. и другие.

Лунев.

Переходящее Красное Знамя

Вчера в транспортном цехе никельзавода за высокую производительность труда, за перевыполнение майского производственного плана было вручено переходящее Красное Знамя цеха бригаде В. И. Карташова.

Принимая Красное Знамя Валентин Иванович сказал: «Самостоятельным трудом мы оправдаем высокое доверие коллектива. Обязуемся месячный план по перевозке груза выполнить к 24 июня».

Стахановских показателей в работе также добиваются машинисты Плотников и Безумов.

Нефедков.

В отряде нет вагончика

Тракторный отряд № 15 работает на полях колхоза «Новая деревня». Трактористы, борясь за выполнение клятвы вождю, показывают образцы самоотверженного труда. На 25 мая отряд дал выработку на каждый трактор по 124 гектара в переводе на мягкую натуху вместо 111 по плану, но результаты были бы еще лучше, если бы колхоз создал сносные условия для трактористов.

Тракторный вагончик не отремонтирован, кругом щели.

В других тракторных отрядах трактористы с начала полевой не уходят с поля, а в нашем отряде этого сделать нельзя.

Во время дождя по всему вагончику каплет вода, а ночью со всех сторон дует, поэтому и приходится уходить домой — пишут в редакцию трактористы — терять драгоценное время.

Дз и общественное питание для трактористов плохо организовано, часто бывает так, что привезут продукты, а готовить обед некому, повара нет. Качество обедов так же необходимо улучшить.

Председателю колхоза тов. Колмакову надо больше обращать внимания на трактористов, создать им условия, нужные для работы.

В. Илларинова, зав. райсберкассой.



